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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Türkiye Cumhuriyeti Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal

MEMİŞOĞLU tarafından Anayasanın 98 ve Türkiye Büyük Millet Meclisi içtüzüğü ’nün 96 ve

99. maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandmlmasım için gereğini saygılanmla arz ederim.
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Yüksel Selçuk TÜRKOĞLU
Bursa Milletvekili

Bilindiği gibi Bursa Şehir Hastanesi’nde, ameliyathane için alman tıbbi malzemelerin

kullanılmış gibi gösterilip satılması suretiyle kamunun milyonlarca lira zarara uğratıldığı tespit

edilmişti. Bu kapsamda, Mayıs 2024’te düzenlenen operasyonda 3’ü hastane görevlisi olmak

üzere 4 kişi gözaltına alınmış ve bunlardan 3’ü tutuklanmıştı. Aym şekilde, Ağustos 2024’te de

bu skandalla ilgih olarak 6 samk hakkında “zimmet” ve “nitelikli zimmet” suçlarından dava

açıldığı ve yargı süreçlerinin devam ettiği bilinmektedir. Geçtiğimiz günlerde de aym

yolsuzluk olayı ile ilgili Ameliyathane görevlisi 3 kişi daha gözaltma alınmış bulunmaktadır.

Bu son derece ciddi yolsuzluk olayına rağmen, hastanenin başhekimi ve diğer idari

yöneticilerinin görevlerine devam ettiği görülmektedir. Dolayısıyla soruşturmamn selameti

açısından, üst düzey yöneticilerin durumu kamuoyunda endişe yaratmaktadır.

Buradan hareketle;

SORU 1- Bursa Şehir Hastanesi’nde yaşanan tıbbi malzeme yolsuzluğuyla ilgili olarak, hastane

yönetiminin denetim ve kontrol mekanizmalanndaki eksiklikler tespit edilmiş midir? Bu
eksiklikler nelerdir?

SORU 2- Soruşturmamn selameti açısından, hastanenin başhekimi ve diğer idari yöneticileri

hakkmda herhangi bir idari tedbir veya görevden uzaklaştırma işlemi uygulanmış mıdır?

Uygulandıysa, bu tedbirler nelerdir? Uygulanmadıysa nedeni nedir?

SORU 3- Hastane yönetiminin bu yolsuzluk olayındaki sorumluluğunu belirlemek amacıyla

Bakanlık tarafından bir soruşturma başlatılmış mıdır? Başlatıldıysa, soruşturmamn kapsamı ve

gelinen aşama nedir?
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SORU 4- Benzer olayların tekrarını önlemek için Bursa Şehir Hastanesi ve diğer sağlık

kuruluşlarmda hangi önlemler alınmaktadır? Denetim ve kontrol mekanizmalarmm

güçlendirilmesine yönelik ne gibi adımlar atılmaktadır?

SORU 5- Bu tür yolsuzluklarm önlenmesi için sağlık çahşanlarmm eğitimi ve farkmdahğımn

artmlmasına yönelik bir program veya çalışma planlanmakta mıdır?
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